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Relatório da 69ª Sessão Ordinária
3ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 23/06/2023

Horário de início: 09:20:00 Horário do término: 10:45:00

Observações:
• Chamada Nominal dos vereadores • Leitura da palavra do senhor no livro de salmos • Leitura Ata Sessão
Anterior • Leitura do Requerimento Nº 007/2023 de autoria do vereador Franciogildo Mendes Garreto com
assunto: A Instituição AGRO DRS faz requerimento de Titulo de Utilidade Pública. • Leitura dos Termos de
Remessa abaixo relacionados destas comissões. Comissão de Justiça e Legislação & Finanças, Patrimônio
e Comissão de Serviços Publico-> Termo que trata-se da análise ao Projeto de Resolução Nº 005/23 –
Redefine a Estrutura Administrativa da Câmara. Comissão de Justiça e Legislação & Finanças. Patrimônio e
Serviços Públicos -> Termo que se trata-se da análise ao Projeto de Lei Nº 005/2023 de 22 de maio de 2023
que trata-se do Conselho Tutelar, Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

 

Mesa Diretora

  Presidente PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS MOURA

Vice-Presidente CLAUMIR DINIZ REGO

1º Secretário MARIA MADALENA ALVES DA COSTA

2º Secretário MIRYAN MENDES TEIXEIRA

 

Vereadores Presentes

  JOSIVAN GARRETO DA SILVA

FERNANDO ANTÔNIO ALVES NASCIMENTO

CLAUMIR DINIZ REGO

PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS MOURA

FRANCIOGILDO MENDES GARRETO

MARIA DOS REMÉDIOS MARTINS DA SILVA

FRANCISCO DAS CHAGAS OLIVEIRA ALVES

JAVE FERREIRA DA COSTA LIMA

MIRYAN MENDES TEIXEIRA
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TIAGO DE SOUSA MONTELES

 

Indicações

 • Chamada Nominal dos vereadores
• Leitura da palavra do senhor no livro de salmos
• Leitura Ata Sessão Anterior
• Leitura do Requerimento Nº 007/2023 de autoria do vereador Franciogildo Mendes Garreto com assunto: A
Instituição AGRO DRS faz requerimento de Titulo de Utilidade Pública.
• Leitura dos Termos de Remessa abaixo relacionados destas comissões.

Comissão de Justiça e Legislação & Finanças, Patrimônio e
Comissão de Serviços Publico-> Termo que trata-se da análise ao Projeto de Resolução Nº 005/23 – Redefine
a Estrutura Administrativa da Câmara.

Comissão de Justiça e Legislação & Finanças. Patrimônio e Serviços Públicos -> Termo que se trata-se da
análise ao Projeto de Lei Nº 005/2023 de 22 de maio de 2023 que trata-se do Conselho Tutelar, Conselho
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA  

 

Matérias da Ordem do Dia

    Projeto de Resolução 005/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"REDEFINE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA DE VEREADORES DE MATA ROMA; PLANO
DE CARREIRA, CARGOS E SALÁRIOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"
Autoria: Ver. CLAUMIR DINIZ REGO, Ver. PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS MOURA, Ver. MARIA
MADALENA ALVES DA COSTA, Ver. MIRYAN MENDES TEIXEIRA,
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado:

Observação: O Projeto de Resolução foi deliberado em plenário e foi aclamado o resultado por todos para que
seja submetido à arquivamento conforme parecer das comissões competentes.

    Projeto de Lei Ordinária 005/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"Dispõe sobre o Conselho Tutelar, Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente -CMDCA e
Institui o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescentes nos termos previstos na Lei Federal Nº
8.069 de 13 de julho de 1990 - Estatuto da Criança e do Adolescente e na Constituição Federal de 1998"
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado:

Observação: O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade
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